

IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA ZA 2018. GODINU

Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu kako je navedeno u Zaključku Gradskog vijeća Grada Sarajeva, broj: 01-02-1691/17 od 25.10.2017. godine, razmatran je na Osmoj sjednici Gradskog vijeća održanoj 25.10.2017. godine i upućen u javnu raspravu, u trajanju do 20.11.2017. godine, radnim tijelima Gradskog vijeća, Gradonačelniku, klubovima gradskih vijećnika u Gradskom vijeću, gradskim općinama i Kantonu Sarajevo.

Nacrt su razmatrala sva radna tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te su mišljenje s primjedbama, prijedlozima i sugestijama određena radna tijela i uputila.

Zahtjevu za sudjelovanje u javnoj raspravi odazvali su se i Gradonačelnik, načelnik Općine Novi Grad Sarajevo, načelnik Općine Novo Sarajevo s konkretnim prijedlozima.

Na Osmoj sjednici Gradskog vijeća, na kojoj je razmatran Nacrt Programa formuliran je konkretan prijedlog.

Sastavni dio ovog izvještaja su pristigla mišljenja s primjedbama, prijedlozima i sugestijama.

U skladu s tačkom 3. navedenog zaključka pripremljen je Izvještaj o provedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu, uz navođenje pristiglih prijedloga i očitovanja Kolegija Gradskog vijeća o njima, kako slijedi.

I. Administrativna komisija

Administrativna komisija, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, prijedloge, niti sugestije. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1777-4/17 od 13.11.2017. godine)**

II. Komisija za izbor i imenovanja

Komisija za izbor i imenovanja, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, prijedloge niti sugestije. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1747-4/17 od 09.11.2017. godine)**

III. Komisija za međunarodnu suradnju

Komisija za međunarodnu suradnju, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, prijedloge niti sugestije. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1731-2/17 od 07.11.2017. godine)**

IV. Odbor za budžet i finansije

Odbor za budžet i finansije, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrao je Nacrt Programa rada i formulirao dva nova prijedloga. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1792-2/17 od 15.11.2017. godine)**

1. Prijedlog je da se u Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu uvrsti razmatranje periodičnih izvještaja o izvršenju Budžeta, a u skladu s članom 92. Zakona o budžetima u Federaciji BiH.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata, te se u prijedlog Programa rada uvrštava dostavljanje periodičnih izvještaja Gradskom vijeću kao informativnog materijala i to u mjesecu maju za prvi kvartal, u septembru za pola godine, u novembru za tri kvartala, a godišnji izvještaj za 2017. godinu je programiran za razmatranje u martu mjesecu 2018. godine.

2. Prijedlog je da u Programu rada Gradskog vijeća budu sadržane teme kojima će se Gradsko vijeće informirati o realizaciji sredstava posebnih fondova – stavki koje se planiraju u Budžetu Grada Sarajeva (kao što su za pomoć socijalno ugroženim, za stimuliranje zapošljavanja mladih, za nepredviđene izdataka i sl), o čijem planiranju, načinu izvršavanja i izvršavanju Gradsko vijeće na drugi način nije upoznato.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. se prihvaća, te se u prijedlog Program rada uvrštava periodično izvještavanje o izvršavanju Budžeta i to za korištenje sredstava tekuće rezerve i sredstava za nepredviđene izdatke mjesečno, a za realizaciju projekta stipendiranja učenika srednjih škola po završenom konkursu.

V. Komisija za Statut i akte

Komisija za Statut i akte, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, prijedloge, niti sugestije. (**Izvještaj broj: 04-GV-02-1815-11/17 od 20.11.2017. godine**)

VI. Odbor za društvene djelatnosti

Odbor za društvene djelatnosti, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrao je Nacrt Programa rada i formulirao novi prijedlog. (**Izvještaj broj: 04-GV-02-1800-2/17 od 16.11.2017. godine**)

1. Prijedlog je da budući Program ne treba sadržavati teme vezane za područja u kojima Grad Sarajevo nema nadležnosti, odnosno teme za čiju realizaciju se ne planiraju sredstva u Budžetu Grada Sarajeva za 2018. godinu.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvaća, te se izostavljaju teme sadržane u Nacrtu Programa, a za koje Grad Sarajevo nema nadležnosti, izuzev tema iz oblasti urbanog planiranja, budući da se očekuje izmjena Zakona o prostornom uređenju kojom će se zadržati nadležnost Grada Sarajeva u ovoj oblasti za procese donošenja regulacionih planova koje je Grad Sarajevo započeo.

VII. Komisija za pitanja mladih

Komisija za pitanja mladih, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i formulirala mišljenje s novim prijedlogom. (**Izvještaj broj: 04-GV-02-1775-1/17 od 13.11.2017. godine**)

1. Prijedlog je da Gradonačelnik iz smjernica sadržanih u Nacrtu Politike Grada Sarajeva za mandatni period 2016-2020, a vezano za provođenje politike prema mladima, osmisli i predloži određeni projekt koji će odgovarajućom temom biti sadržan u Programu rada Gradskog vijeća za 2018. godinu, a njegova realizacija će biti praćena odgovarajućim sredstvima u Budžetu Grada Sarajeva za 2018. godinu ili iz drugog izvora.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvaća, te se uvrštava prijedlog Gradonačelnika kojim se u prijedlog Programa rada uvrštava Strategija za mlade Grada Sarajeva i to tako da se nacrt akta razmatra u junu, a prijedlog u novembru mjesecu.

VIII. Komisija za spomenike Gradskog vijeća

Komisija za spomenike, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, prijedloge niti sugestije. (**Izvještaj broj: 04-GV-02-1778-2/17 od 14.11.2017. godine**)

IX. Komisija za jednakopravnost spolova

Komisija za jednakopravnost spolova, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, prijedloge niti sugestije. (**Izvještaj broj: 04-GV-02-1772-1/17 od 13.11.2017. godine**)

X. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta

Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrao je Nacrt Programa rada kako je utvrđen, a mišljenje će Odbor formulirati pri razmatranju prijedloga Programa, do kada se očekuju i izmjene i dopune Zakona o prostornom uređenju Kantona Sarajevo, vezano za prelazne odredbe u kojima će se propisati da Grad Sarajevo zadržava nadležnost za donošenje regulacionih planova čije procese je Grad Sarajevo i započeo. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1774-1/17 od 13.11.2017. godine)

Prijedlog 1. Odbor podržava prijedlog Gradonačelnika da se, u Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu, uvrste teme vezane za urbano planiranje koje se neće moći realizirati do kraja tekuće godine, a programirane su.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvata na način kako se Kolegij očitovao o prijedlozima Gradonačelnika na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu u segmentu “Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta”.

XI. Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrao je Nacrt Programa rada i formulirao novi prijedlog. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1813-2/17 od 20.11.2017. godine)

1. Prijedlog

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj ukazuje na problem i potrebu da se i Grad Sarajevo na odgovarajući način opredijeli rješavanju problema napuštenih pasa.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se ne prihvata, vezano za prijedlog da se ne uvrštavaju teme za koje Grad Sarajevo nije nadležan.

XII. Odbor za informatiku i telematiku

Odbor za informatiku i telematiku, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrao je Nacrt Programa rada i formulirao je novi prijedlog. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1806-2/17 od 17.11.2017. godine)

1. Prijedlog je da se u Program rada Gradskog vijeća za 2018. godinu uvrste za razmatranje informacija, odnosno izvještaj o realizaciji Projekta službene elektronske komunikacije u Gradskom vijeću i to tako da se informacija razmatra u maju i septembru, a izvještaj u novembru mjesecu.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se djelomično prihvata, te se u prijedlog Programa rada uvrštava razmatranje Izvještaja o realizaciji Projekta službene elektronske komunikacije u Gradskom vijeću za novembar mjesec.

XIII. Odbor za lokalni biznis i turizam

Odbor za lokalni biznis i turizam, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrao je Nacrt Programa rada i nije formuliralo nove primjedbe, prijedloge niti sugestije. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1774-1/17 od 15.11.2017. godine)

XIV. Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i nije formulirala nove primjedbe, ni prijedloge, niti sugestije. (Izveštaj broj: 04-GV-02-1779-2/17 od 14.11.2017. godine)

XV. Etičko vijeće Gradskog vijeća

Etičko vijeće Gradskog vijeća, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatralo je Nacrt Programa rada i nije formuliralo nove primjedbe, prijedloge niti sugestije. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1742-2/17 od 08.11.2017. godine)**

XVI. Komisija za ljudska prava i slobode

Komisija za ljudska prava i slobode, kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala je Nacrt Programa rada i formulirala je novi prijedlog. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1815-11/17 od 20.11.2017. godine)**

Prijedlog 1. Komisija za ljudska prava i slobode predlaže da se u Program rada Gradskog vijeća za sljedeću godinu uvrsti tema kojom će Gradonačelnik informirati Gradsko vijeće o stanju ljudskih prava u Gradu Sarajevu na sveobuhvatan način, uključujući i stanje prava nacionalnih manjina, uz informacije o mjerama i aktivnostima koje poduzimaju organi Grada Sarajeva, sa ciljem poboljšanja stanja u oblasti ostvarivanja ljudskih prava u Gradu Sarajevu.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se djelomično prihvaća, te se u prijedlog Programa rada uvrštava razmatranje informacije o suradnji Grada Sarajeva sa društvima, predstavnicima nacionalnih manjina u gradu Sarajevu, te dostavljanje informativnog materijala u kome će se prezentirati stanje ljudskih prava u gradu Sarajevu po osnovu informacija prikupljenih od subjekata koji prate stanje ljudskih prava u gradu Sarajevu.

XVII. Mandatno imunitetska komisija

Mandatno-imunitetska komisija je kao subjekt u javnoj raspravi, razmatrala Nacrt Programa rada i konstatira da Grad Sarajevo nema nadležnosti u oblasti urbanog planiranja, da je ovo područje iz djelokruga Grada Sarajeva zastupljeno u Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva uvjetno, te da će se Gradsko vijeće konačno odrediti o problematici pri razmatranju Prijedloga Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva, do kada će se znati postoji li uporište u zakonskim propisima za rad Gradskog vijeća po pitanju odlučivanja o regulacionim planovima. **(Izvještaj broj: 04-GV-02-1803-1/17 od 16.11.2017. godine)**

XVIII. Gradonačelnik

(Akt broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine)

1. OBLAST URBANOG PLANIRANJA I UPOTREBE LOKALNOG ZEMLJIŠTA

Prijedlog 1. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, poslije tačke 2. dodaju se **nove tačke 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. i 10.**

- **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRISTUPANJU IZRADI REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“**

(prijedlog)

Predlagač: Gradonačelnik

Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove

Rok: januar

- **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRISTUPANJU IZRADI REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“**

(prijedlog)

Predlagač: Gradonačelnik

Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove

Rok: januar

- **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRISTUPANJU IZRADI REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI”**
(prijedlog)
Predlagač: Gradonačelnik
Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove
Rok: januar

- **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRISTUPANJU IZRADI REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“**
(prijedlog)
Predlagač: Gradonačelnik
Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove
Rok: januar

- **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRISTUPANJU IZRADI REGULACIONOG PLANA „RTV“**
(prijedlog)
Predlagač: Gradonačelnik
Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove
Rok: januar

- **ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA "KOVAČIĆI – CENTAR" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA "KOVAČIĆI – CENTAR" (skraćeni postupak)**
(prijedlog)
Predlagač: Gradonačelnik
Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove
Rok: januar

- **ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "ALIFAKOVAC-BABIĆA BAŠĆA" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIFAKOVAC-BABIĆA BAŠĆA"**
(prijedlog)
Predlagač: Gradonačelnik
Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove
Rok: januar

- **ODLUKA O PRISTUPANJU IZRADI IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C1 – MARIJIN DVOR“**
(prijedlog)
Predlagač: Gradonačelnik
Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove
Rok: februar

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 1. se prihvata u cjelini.

Prijedlog 2. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 1. **PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „VRACA“ SA PRIJEDLOGOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „VRACA“**, mijenja se rok i glasi: **februar**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 2. se prihvaća.

Prijedlog 3. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 2. **PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RAJLOVAC III” SA PRIJEDLOGOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RAJLOVAC III”**, mijenja se rok tako da glasi: **mart**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 3. se prihvaća.

Prijedlog 4. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 4. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ŠVRAKINO SELO-MLAKVE“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ŠVRAKINO SELO-MLAKVE“**, mijenja se rok tako da glasi: **septembar**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 4. se prihvaća.

Prijedlog 5. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 6. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „BRDO HRASNO“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „BRDO HRASNO“**, mijenja se rok tako da glasi: **maj**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 5. se prihvaća.

Prijedlog 6. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 7. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C - MARIJIN DVOR“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C - MARIJIN DVOR“**, mijenja se rok tako da glasi: **maj**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 6. se prihvaća.

Prijedlog 7. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 9. **PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ŠVRAKINO SELO-ANEKS“ SA PRIJEDLOGOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ŠVRAKINO SELO-ANEKS“**, mijenja se rok tako da glasi: **juni**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 7. se prihvaća.

Prijedlog 8. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 11. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“**, mijenja se rok tako da glasi: **oktobar**.

Očitovanje predlagača
Prijedlog 8. se prihvaća.

Prijedlog 9. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 12. NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C1 - MARIJIN DVOR“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C1 - MARIJIN DVOR“, mijenja se rok tako da glasi: **septembar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 9. se prihvata.

Prijedlog 10. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 13. NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“, mijenja se rok tako da glasi: **oktobar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 10. se prihvata.

Prijedlog 11. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 14. NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“, mijenja se rok tako da glasi: **oktobar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 11. se prihvata.

Prijedlog 12. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 15. NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „CENTAR NOVO SARAJEVO“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „CENTAR NOVO SARAJEVO“, mijenja se rok tako da glasi: **septembar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 12. se prihvata.

Prijedlog 13. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 16. NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“, mijenja se rok tako da glasi: **novembar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 13. se prihvata.

Prijedlog 14. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 17. NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RTV“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RTV“, mijenja se rok tako da glasi: **novembar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 14. se prihvata.

Prijedlog 15. U poglavlju 4. Oblasť urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 18. PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „HEPOK ČENGIĆ VILA III“ SA PRIJEDLOGOM ODLUKE O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „HEPOK ČENGIĆ VILA III“ (SKRAĆENI POSTUPAK), mijenja se rok tako da glasi: **decembar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 15. se prihvata.

Prijedlog 16. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, u tački 19. **PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C-MARIJIN DVOR“ SA PRIJEDLOGOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C- MARIJIN DVOR“**, mijenja se rok tako da glasi: **decembar**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 16. se prihvata.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Prijedlog 17. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, tačku 20. **PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ŠVRAKINO SELO MLAKVE“ SA PRIJEDLOGOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ŠVRAKINO SELO MLAKVE“**, potrebno je **brisati**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 17. se prihvata.

Prijedlog 18. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, tačku 21. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR“ ZA LOKALITET KVADRANT “B“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR“ ZA LOKALITET KVADRANT “B“**, potrebno je **brisati**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 18. se prihvata.

Prijedlog 19. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, tačku 22. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „GORNJE TELALOVO POLJE I“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „GORNJE TELALOVO POLJE I“**, potrebno je **brisati**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 19. se prihvata.

Prijedlog 20. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, tačku 25. **NACRT ODLUKE O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „SOUKBUNAR“ SA NACRTOM ODLUKE O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „SOUKBUNAR“**, potrebno je **brisati**.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 20. se prihvata.

9. LOKALNO POSLOVANJE

Prijedlog 1. U poglavlju 9. Oblast lokalnog poslovanja, u tački 1. mijenja se naziv i rok, tako da glasi: **PRIJEDLOG ODLUKE O MANIFESTACIJAMA OD POSEBNOG INTERESA ZA GRAD SARAJEVO IZ OBLASTI PRIVREDE, LOKALNOG POSLOVANJA I RAZVOJA GRADA**, Rok: septembar.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 1. se prihvća.

Prijedlog 2. U poglavlju 9. Oblast lokalnog poslovanja, tačku 2. **ODLUKA O PRISTUPANJU POKRETANJU BIZNIS CENTRA GRADA SARAJEVA**, potrebno je brisati.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 2. se prihvća.

11. LOKALNI TURIZAM

Prijedlog 1. U poglavlju 11. Oblast lokalnog turizma, tačku 2. **INFORMACIJA O PREDUZETIM AKTIVNOSTIMA NA OSTVARENJU ZAJEDNIČKOG DJELOVANJA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I KANTONA SARAJEVO**, potrebno je brisati.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 1. se prihvća.

16. SARADNJA I UDRUŽIVANJE

Prijedlog 1. U poglavlju 16. Saradnja i udruživanje, tačku 2. **PERIODIČNI IZVJEŠTAJI O AKTIVNOSTIMA GRADA SARAJEVA U OBLASTI MEĐUNARODNE SARADNJE**, potrebno je brisati.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 1. se prihvća.

17. DRUGA PITANJA OD INTERESA ZA GRAĐANE GRADA SARAJEVA

Prijedlog 1. U poglavlju 17. Druga pitanja od interesa za građane Grada Sarajeva, iza tačke 1. dodaje se nova tačka 2. **NACRT STRATEGIJE ZA MLADE GRADA SARAJEVA**, Predlagač: Gradonačelnik, Obradivač; Gradska služba za obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Rok: juni.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 1. se prihvća.

Prijedlog 2. U poglavlju 17. Druga pitanja od interesa za građane Grada Sarajeva, iza tačke 3. dodaje se nova tačka 4. **PRIJEDLOG STRATEGIJE ZA MLADE GRADA SARAJEVA**, Predlagač: Gradonačelnik, Obradivač; Gradska služba za obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Rok: novembar.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 2. se prihvća.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

Prijedlog 3. U poglavlju 17. Druga pitanja od interesa za građane Grada Sarajeva, tačku 3. **INFORMACIJA O IMPLEMENTACIJI PROJEKTA GRAD/OPĆINA PO MJERI DJETETA**, potrebno je **brisati**.

Očitovanje predlagača

Prijedlog 3. se prihvća.

Obrazloženje predlagača je navedeno u aktu Gradonačelnika „Predmet: Učešće u javnoj raspravi na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu” koji je u prilogu ovog izvještaja, broj: 01-05-5501-1/17 od 15.11.2017. godine.

XIX. Općina Općina Novo Sarajevo, općinski načelnik

(akt broj: 02-05-889/17 od 16.11 2017. godine, u prilogu je ovog Izvještaja)

1. Prijedlog je da se u Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu uvrsti donošenje izrade Nacrta Odluke o usvajanju i Nacrta Odluke o provođenju Regulacionog plana „SARAJEVOGAS-BOSNALIJEK”.

Obrazloženje prijedloga je sadržano u aktu Općine Novo Sarajevo, općinski načelnik, broj: 02-05-889/17 od 16.11 2017. godine, „Predmet: Primjedbe, sugestije i mišljenje na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu”.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se ne prihvća, već se razmatranje akata vezanih za regulacione planove uvrštava u svemu u skladu s prijedlogom Gradonačelnika.

Prijedlog 2. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, da se tačke 12. i 15.

- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „KVADRANT C1 – MARIJIN DVOR“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „KVADRANT C1 – MARIJIN DVOR“
- i
- Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „CENTAR – NOVO SARAJEVO“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „CENTAR – NOVO SARAJEVO“,

razmatraju u aprilu/maju mjesecu 2018. godine, a prijedlozi navedenih odluka u septembru/oktobru mjesecu.

Obrazloženje prijedloga je sadržano u aktu Općine Novo Sarajevo, općinski načelnik, broj: 02-05-889/17 od 16.11.2017. godine, „Predmet: Primjedbe, sugestije i mišljenje na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu”.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 2. se ne prihvaća, već se rokovi uvrštavaju u skladu s prijedlogom Gradonačelnika.

XX. Općina Novi Grad Sarajevo, općinski načelnik

(akt broj: 02-04-23-17909/17BA od 17.11.2017. godine, u prilogu je ovog Izvještaja)

Prijedlog 1. U poglavlju 4. Oblast urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta, neophodno je ubrzati razmatranje **tačke 22. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Gornje Telalovo polje I“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „Gornje Telalovo polje I“.**

Obrazloženje prijedloga je sadržano u aktu Općine Novi Grad Sarajevo, općinski načelnik, broj: 02-04-23-17909/17 BA od 17.11.2017. godine, „Predmet: Primjedbe, sugestije i mišljenje na Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu”.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se ne prihvaća, budući da je prihvaćen prijedlog Gradonačelnika da se razmatranje navedene teme izostavi iz Prijedloga Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu.

XXI. Gradsko vijeće Grada Sarajeva

(prijedlog iznesen u raspravi o Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu na Osmoj sjednici Gradskog vijeća održanoj 25.10.2017. godine)

Prijedlog 1. U povodu razmatranja Nacrta Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu, Predsjedavajući Gradskog vijeća je konstatirao da je proizišao prijedlog sljedećeg sadržaja. Potrebno je u Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu uvrstiti razmatranje Izmjena i dopuna Odluke o upotrebi imena i isticanju grba i zastave Grada Sarajeva i to tako da se razmatra u prvom tromjesečju sljedeće godine.

Očitovanje predlagača:

Prijedlog 1. se prihvaća, te se uvrštava razmatranje Odluke o izmjenama i dopuna Odluke o upotrebi imena i isticanju grba i zastave Grada Sarajeva u februaru mjesecu, a na prijedlog Gradonačelnika.